

**PORTARIA N.º 074/03 – DG**

*Publicada no Diário da Assembléia nº 1321*

**O Diretor Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins** no uso de suas atribuições legais e em consonância com o disposto no art. 63, IX, da Resolução nº 220, de 27 de dezembro de 2001,

**RESOLVE:**

**Art. 1º. RETIFICAR** a Portaria nº 071, de 22 de agosto de 2003, onde se lê **Joselma Gomes Pereira Naves**, leia-se **Joselma Gomes Pereira Neves**, e matrícula nº 848802-9.

**Art. 2º.** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

**Gabinete do Diretor-Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Tocantins**, ao 1º dia do mês de setembro de 2003.

**Antônio Lopes Braga Júnior**  
Diretor Geral